

Спільними силами до спільного добра!

Славянська Кольонія і Корпоративне Товариство „Труд“ в Саскатуні!

Під сею назвою організовалось в Саскатуні Товариство руських фермерів і робітників в цілі використаня зросту одного із лепших міст Заходу і провінції Саскечеван, для поліпшеня свого економічного і суспільного положеня в Канаді.

Місто САСКАТУН буде одним із найбільших міст, як в провінції Саскечеван, так і цілої Західної Канади. Саскатун є положений над великою рікою, має три залізничні дороги: С. Р. Р., С. Н. Р. і Г. Т. Р., а населене Саскатуна за протяг 10 літ дійшло від 100 осіб до 35.000 осіб.

З початком весни 1913 р. більше чим 10 компаній, з міліонним капіталом будують різні фабрики, дістаючи від міста даром величезні кусні землі і грошеву поміч.

Тисячі робітників і фермерів мали можливість користно купити і продати лоти в різних місцевостях Канади, але не могли використати такий момент спекуляції землею, на загальне добро працюючого люду.

Робітники і фермери Саскатуну і цілого Саскечевану, основаючи свою кольонію і Товариство „Труд“ в Саскатуні, рішили побудувати залізну фабрику, а діставши від правительства інкорпорацію, — випустили на продаж 2000 шейрів, по 25 доларів кожний, на суму \$50,000, получаючи притім від Промислового Комітету міста Саскатуна \$15,000 як поміч для основаня своєї фабрики.

Кожний робітник і фермер повинен взяти один або більше лотів в Славянській Кольонії в Саскатуні, заробляючи на них в коротці кілька сот доларів. Хто купить лот в Славянській Кольонії, крім своєї вигоди і користи дає можливість корпоративному Тов-у „Труд“ дістати в свою власть три куски землі під фабрику, школу і народний дім, вартости \$12,000.

Товариство „Труд“ заключаючи контракт з одною із найбільших земельних компаній в Саскатуні Alexander & Smith, обовязалось розпродати 400 лотів, котрі находять ся в центральнім місці фабрик, около 3 милі від почти, в ціні по 300 доларів середній а 350 доларів за роговий (корнеровий).

Більша половина землі вже розпродана до нині фермерам і робітникам Саскечевану. Богато з них весною будуть ставити для себе будинки. Члени Товариства „Труд“ працюють енергічно, бажаючи виповнити контракт до 1 марта 1912 р. Разом з тим, Товариство має свою землю вартости \$12,000.

Услівя купна дуже легкі, іменно: одна пята часть готівкою (кеш) а решта на виплат на 2 роки ратами що 6 місяців.

Хто хоче купити лоти в Славянській Кольонії, хай зголосить ся до Alexander & Smith Real-Estate Saskatoon, Sask.

Разом з тим, Товариство має свою землю вартости 12,000 дол., залізну фабрику 7,000 дол., штор і мешканє 4,500 дол., а також

субсидію від Промислової Ліги Саскатуна \$15,000, т. з. має можливість розпоряджати сумою \$38,500, розширює корпорацию продаючи шейри по \$25, котрі є гварантовані висше згаданим капіталом.

В склад Дирекції Товариства „Труд“ входять слідуочі люди:

Н. Г. Ленін, президент - касієр,
Е. Н. Еллодін, віцепрезидент - секретар,
І. Шаботко — менеджер,

І. Артименко
І. Станишевський
Я. Лебедев
А. Станишевський

Директори.

Хто бажає дістати подрібні інформації, статут і купити шейр Товариства, хай напише на слідуочий адрес:

THE TOIL CORPORATION LIMITED.

BOX 621

SASKATOON, SASK.

шване), де буде мікурації пса воздухом і сонця.
Сі праміри самі заворять, що міліони працюють, гануть і холоду; знова оди закрали і крадуть тих міліонів, живуть

Чорне

Львів, 11. XII

Міжнародне майже не змінило все ще під знаменем а властиво воєнних товань.

Австрія ладить ни з Сербією, а за стоить Росія. Можтепер, перед зимою не буде, але на вева вибухнути з лою.

Всех таки майже жави европейські на воєнній стопі.

Для нас цікави в Галичині. Одночасково мобілізація водять Поляки „мудуха і чину“. Застрілецькі дружини стріляти молодикарабінів, словом до боротьби з Росією зависиму, історію.

За Поляками країні з кличем „живе самосткраїна!“

Українські солдати були першголосили своєю супроти майбутнього Росією.

За ними пішли українські партії 7. грудня відбули довірочні зборітійні, на котрих соціал-демократи Юліян Вачинський росольський і Лавковський а такевич. На сих предложена р

Не

Страйк в Онт. триває далі талісти нагроз роками гроша буде в кроваво робочих мас, а вську ціну злі. По всіх місцях ли сотки агенти голосять, що кінчив ся і здій до праці не знаючи ся до роботи, хо в найбільшій

Рівнож ува обманути сею піталістичні го більше тільки брехня

В нас страйк такою завязат компані б агодитись заварів. Коли подамо до вникам. Теп снавати то ня капіталіна страйку бітника, во

